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Troisdorf, den 28. August 2018 

 

Herrn  
Bürgermeister 
Klaus Werner Jablonski 
Rathaus 
 
Per Fax: 02241-9008001 

 
Anfrage zum Thema Kinder-, Familien- und Altersarmut in Troisdorf 
 
Sehr geehrter Herr Bürgermeister, 
 
namens der SPD Fraktion bitten wir um Beantwortung folgender Fragen zur nächsten Sitzung des 
Sozialausschusses: 
 

1. Wie viele Haushalte beziehen öffentliche Leistungen nach dem Arbeitslosengeld II in 
Troisdorf? 

2. Wie hoch ist die Anzahl der Haushalte mit Minderjährigen, die von ALG II Leistungen leben 
müssen.  

3. Wie viele Haushalte in Troisdorf beziehen Sozialhilfe nach §§ 27 ff. SGB XII? 
4. Wie viele Kinder und Jugendlichen leben in Troisdorf, deren Eltern Sozialhilfe erhalten?  
5. Wie viele Familien mit Kindern waren von Stromsperren in den Jahren 2016/2017 und 2018 

betroffen? 
6. Wie viele Menschen in Troisdorf beziehen:  

- Grundsicherung im Alter? 
- Hartz4/ALG II 
- Aufstockendes Hartz 4 / ALG 2? 

7. Welche Kosten entstehen für die Stadt Troisdorf durch die Obdachlosigkeit von Menschen in 
Hartz4 Bezug, bzw. Menschen in der Grundsicherung? 

8. Wie viele Menschen in Troisdorf sind aufgrund von Sanktionen seitens des Job-Centers 
obdachlos geworden? Leben Minderjährige mit ihren Familien in städtischen 
Notunterkünften? 

9. Wieviel Plätze gibt es insgesamt in Troisdorf für Obdachlose und wie ist der Belegungsstand 
heute? Im Vergleich zu den letzten fünf Jahren? 

10. Wie oft ist in diesem Jahr ein Wohnberechtigungsschein beantragt und ausgestellt worden? 
 

   
Angela Pollheim Herbert Schübel Harald Schliekert 
Stadtverordnete Stadtverordneter Fraktionsvorsitzender 

 


